

包头全城通办:半年20万市民受益

新报包头讯(记者 解裕涛) 10月30日,记者从包头市公安局了解到,全市公安机关“全城通办”办证模式运行半年以来,共办理市内迁移47616件,市内外迁入、迁出

15301件,出生落户、死亡销户13893件,其他户籍业务50746件,办理本地身份证3.2万张,区内、全国异地身份证1万余张,办理居住证4万余张,直接服务群众20万人。

过去,由于包头市户籍业务集中办理,群众等候时间长,部分市民住得离办证大厅较远,交通上也存在诸多不便。为了进一步落实“放管服”改革举措,从今年3月19日开

始,包头市公安局统一规划、全面布局,全市政务服务中心公安窗口、公安派出所打破常住人口信息壁垒,实现信息共享联通,实行“一窗受理、一网通办”,市民可就近选择

公安窗口办理户口迁移、身份证及居住证办理,补办户口簿等公安户证业务。

记者了解到,为了实现让老百姓“最多跑一次”的工作目标,包头市公安

局简化审批程序、下放审批权限、缩短办理期限,户籍民警当时审核、当时办理,丢失补办身份证、临时身份证只需提供身份证号就可补,最大限度地简化办事程序。

男子谎称不考试拿驾照 30多人被骗

新报包头讯(记者 艾文涛) 男子谎称自己能帮人不考试办出驾驶证,骗走30多人36万多元,最终因受骗人报案才发现。10月30日,记者从呼和浩特市东瓦窑批发市场派出所了解到,男子王某10月29日已被移交乌兰察布市凉城县警方。

今年8月,多名报案人赶到凉城县公安机关报案,称本想利用空闲时间考取驾驶证,交了报名费参加考试后,发现驾考实在太难,就开始打听能否花点钱不考试就拿驾照。他们通过一名中介人联系到了“驾校教练”王某。王某称自己有渠道可以帮助他们,“有特殊渠道,人不用来,科一、科二、科三都直接过,科四需要来走一圈。”多名报案人立即通过中介人将钱交给王某。大家焦急等待了数月,本想着能顺利拿到驾照,却怎么也联系不到王某。他们给王某打电话,发现对方电话打不通了,觉得自己可能被骗了,最终决定报警。乌兰察布市凉城县警方对王某进行上网追逃。10月22日,呼和浩特市赛罕区公安分局东瓦窑批发市场派出所通过摸排走访了解到,嫌疑人王某多次在呼和浩特市南二环附近出现。警方蹲守一周后,于10月28日将王某抓获。

办案民警告诉记者,经调查,王某曾是一名驾校教练,不当教练后他发现很多学员因多次考试不过,都有过花钱直接买证的想法。王某觉得这是一个赚钱的渠道。很多人得知他的“本事”后,把5000~8000元不等的钱款交给他办证。

据民警介绍,今年3~5月期间,王某以不用考试包办驾驶证的名义诈骗30多人,涉案金额36万多元。



巡查沿线铁路

10月31日,在集通线正镶白旗到桑根达来区段,民警正在巡查沿线铁路。据了解,近日,锡林郭勒盟大部分地区普降中到大雪,降温幅度高达10摄氏度。为应对恶劣天气,锡林浩特铁路公安处正镶白旗车站派出所民警坚守运输一线,组织多批警力下线巡查,全力确保铁路运输畅通和旅客出行安全。

摄影/本报记者 张学博

骗子办养生讲堂 50名老人损失10万

新报包头讯(记者 周蕾) 10月31日,包头市东河区公安分局发布一起以举办养生讲堂诈骗50名老人的案件,涉案金额高达10万余元,嫌疑人徐某落网。

记者从东河区公安分局了解到,今年6月23日,巴彦塔拉大街派出所接到多名老年人报警称,他们参加养生讲堂买保健品被骗,举办养生讲堂的是包头市碧水生物工程有限公司法人徐某,现已不知所踪。民警马上立案展开调查。7月3日中午,徐某在东河区宏源鑫都附近出现时,被蹲守民警抓获,徐某到案后拒不配合公安机关调查。由于涉案人

员众多,案发时间较长,取证困难,民警对受害人逐一询问,并大量走访相关工作人员调取视频资料。

经调查,4月25日~29日,徐某用已注销的包头市碧水生物工程有限公司为名,安排公司员工发传单、打电话组织老年人参加养生讲堂,并和讲课的李某商量开会流程与模式:在讲课前3天李某只讲授中医保健、养生知识,现场给听课的老年人发放小礼品;讲课期间李某向参会的老人推广“冬虫夏草菌丝体口服液”,并夸大保健品功效,声称能治疗三高症、糖尿病、关节病、心梗、脑梗、改善睡

眠、提高免疫力等;组织老人参与感恩抽奖活动,要求每人交2000元才能参与;为骗取信任,只要老人缴纳2000元,就发放一张企业福利卡、6盒冬虫夏草。李某还向老人们承诺,交300元可以加入李某建立的微信群,他能联系各大城市的医院安排就诊,每人发一张VIP卡作为凭证。

很多老人后来意识到被骗找徐某退钱,徐某表示钱已经花了。经调查,徐某以举办养生讲堂为由,共计骗得10.7万元。目前,徐某已被东河区公安分局依法移送起诉,其余涉案人员正在进一步侦查取证。

订婚之日被拘,这位准新郎到底干啥了?

新报鄂尔多斯讯(记者 范亚康) 订婚,本是一件喜事,然而准新郎当天却被拘留,这是怎么回事?

10月24日,东胜市民桂某(男,22岁)订婚,晚上宴请亲戚朋友去唱歌。期间,桂某喝了几杯啤酒,21

时许,有亲戚要离开,桂某就强烈要求送其回家。酒后的桂某准备开车离开,可是还没有开出停车场,就撞上了停在后方的一辆车。桂某见状,慌乱中选择了逃之夭夭……对方车主发现自己的车辆被撞后报

警。出警民警通过侦查后,联系到了桂某。桂某返回事故现场,承认自己因少量饮酒驾车肇事、害怕交警查处逃逸的事实。公安机关给予桂某罚款1500元,并处行政拘留12天,驾驶证记12分的处罚。

奈曼旗3名被告人因拒执罪获刑

新报包头讯(记者 王利军) 10月29日,通辽市奈曼旗人民法院公布了被告人隋某某、巩某某、席某某等3起拒执犯罪典型案例,3名被告人分别被判处有期徒刑1年零9个月、10个月、7个月,向全社会表明所有被执行人均应依法配合执行,任何人试图挑战司法权威和法律底线,都将受到法律的制裁。

据了解,这3名被告人均是对人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行的行为,其中,被告人隋某某采取故意隐藏、转移被司法机关扣押的财产,不履行法院生效裁判文书所确定的义务;被告人巩某某擅自将查封财产变卖,但未履行法院生效法律文书所确定的义务;被告人席某某将依法查封的玉米变卖,变卖钱款没有上缴至法院,而是用于偿还个人欠款。这3种行为均属于刑法规定的“有能力执行而拒不执行,情节严重”的情形,已构成拒执罪,奈曼旗人民法院于9月30日公开开庭审理并且当庭宣判了包括这3起案件在内的4起拒不执行判决、裁定罪案。

虚开增值税发票万余份 一公司法人获刑3年

新报包头讯(记者 马丽侠 实习生 范丽天) 楚某是赤峰市一家肉联食品公司的法定代表人,为逃避缴纳税款,他开始打自己的“小算盘”,在实际经营过程中虚构收购业务,为自己虚开增值税普通发票10832份。税务部门在检查时发现楚某涉嫌虚开增值税专用发票,随即报案。

10月30日,赤峰市元宝山区法院工作人员卢佳丽向记者介绍了以上案情。法院审理后认为,被告人楚某违反国家发票管理规定,虚开增值税普通发票,金额达8350余万元,情节特别严重,其行为已构成虚开发票罪。法院判决该肉联食品公司共补缴税款和罚款96万余元。楚某犯虚开发票罪被判有期徒刑3年,缓刑4年,并处罚金人民币15万元。

◎法治短波

●为做好10月份的护秋保收工作,确保农户劳动成果颗粒归仓,让辖区职工群众能够享受丰收的喜悦,呼伦贝尔市公安局农垦分局10月23日启动“护秋保收”专项行动,成立巡防小组,加大对辖区内巡防巡控力度,截至目前农场粮食正在陆续入仓,无一起烧粮、丢粮案件发生。(刘晓君)

●牙克石市公安局建设派出所结合呼伦贝尔市公安局提出的打牢“三个根基”、打好“六套组合拳”的工作思路,坚持创新警务新机制,传承传统“土经验”,以创新引领警务、以民意引导警务、以信息科技助推警务,进一步深化警务机制改革,规范完善社区警务工作,以“小警务”创新努力实现公安工作新进步。(马丽艳 赵德全)